



В городском округе Кашира возбуждено уголовное дело по факту обнаружения фрагментов тела человека



9 января 2022 года на территории сортировочного цеха мусороперерабатывающего комбината, расположенного в д. Малое Ильинские городского округа Кашира обнаружены фрагменты тела человека в виде нижних конечностей, бедер и таза, а также фрагмент туловища. Части тела были завернуты в мешки и пледы. По данному факту следственным отделом по городу Ступино ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Установлено, что фрагменты тела принадлежат лицу мужского пола.

Следователем проведен осмотр места происшествия, назначено проведение судебно-медицинской экспертизы. В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление личности



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

потерпевшего, а также лиц, причастных к убийству.

10 Января 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1645708>